
ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ:

Опрос работодателей – 

выпуск 2022

Институт последипломного образования



Об исследовании

Цель:

Метод сбора данных:

Период проведения:

Информирование 

об опросе:

онлайн-опрос в форме анкеты 

март-апрель 2023

• группы в социальных сетях

• корпоративная почта

обратная связь и мнения работодателей о 

качестве подготовки специалистов 

2022 года выпуска



Работают ли в Вашей организации выпускники НМИЦ 

ПН им. В.М. Бехтерева последних 3-х лет?

Да

80%

Нет

15%

Затрудняюсь 

ответить

5%



Удовлетворена ли Ваша организация уровнем 

подготовки выпускников НМИЦ ПН им. В.М. 

Бехтерева последних 3-х лет?

отношение от всех ответов, %

5%

15%

20%

15%

10%

85%

80%

80%

90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Общим уровнем подготовки

Уровнем теоретической подготовки 
выпускников

Уровнем практической подготовки 
выпускников

Уровнем коммуникационных навыков 
выпускников

Полностью удовлетворен(-а) Практически удовлетворен(-а) Неудовлетворен(-а)



Основные достоинства подготовки наших 

выпускников по вашему мнению

Множественный выбор, %

5%

90%

85%

90%

75%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Затрудняюсь ответить

Желание выпускников работать

Желание выпускников к саморазвитию и 
самообразованию

Профессионализм выпускников

Высокий уровень практических знаний

Высокий уровень теоретических знаний



Основные недостатки наших выпускников по 

вашему мнению

Множественный выбор, %

0%

5%

0%

0%

0%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Низкий уровень теоретических знаний

Низкий уровень практических знаний

Нежелание выпускников работать

Нежелание выпускников к саморазвитию и 
самообразованию

Непрофессионализм выпускников

Затрудняюсь ответить



Доверяете ли Вы оценкам, полученным 

выпускниками

отношение от всех ответов, %

5%

15%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Совершенно нет зависимости между оценками, 
полученными в вузе и качеством работы сотрудника в 

организации

Не совсем, но обычно те, кто хорошо учился – также 
хорошо и работают

Да



Намерены ли Вы в будущем принимать наших 

выпускников на работу?

15%

85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Затрудняюсь ответить

Да

отношение от всех ответов, %



Намерены ли Вы рекомендовать наших 

выпускников?

Да

90%

Затрудняюсь 

ответить

5%

Нет

5%



2023 г.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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